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g Voici votre fiche énigmes : vous allez les réaliser au cours de la - |
g randonnée. Réfléchissez bien en équipe avant de répondre : une -
. ) réponse correcte vous donnera un mot codé. Les 5 mots :
| - codés assemblés correctement vous donneront la phrase finale. :

‘B ' ORGANISATION €T GESTION
DES DONNEES

;i: "', A%mwdmmmmoﬂ@nwwwmwdlm.
"‘-,!“3; | « Toultes mes voituwres ont 4 noues et tows mes camions ont 6 oues.
B, J ai compité les noues de mes camions et de mes voituwres.

/gy/a/64wmaff"ax} 14 véhicules.
TMu/uecamM}'aLdemé&metwmﬂwnfaLdecmmw. »
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Les triamgles pewnent se superposer.

Quel est le nectamgle qui contient le plus de triamgles 7

A - B

§ ‘NOMBRES €T CALCULS
Quegeét&mm&em&ﬂb/w/mwceémmﬂw&7

1 frois cenfiemes 5000

2 1000
un quarf 130
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